AVECAN CONSTRUCCIONES CIVILES CIA. LTDA.

Guayaquil, 6 de Noviembre del 2.019.

Ingeniero Jorge Roberto Hurtado Illingworth Ciudad

De mis consideraciones :

Cumplo con comunicar a Ud. que la Junta General Universal de Socios de la Compañía AVECAN-CONSTRUCCIONES CIVILES CIA. LTDA., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo como GERENTE GENERAL de la Compañía para un período de 5 años.

De acuerdo al ARTICULO VIGÉSIMO CUARTO, literal A) del Estatuto de la Compañía Ud. tendrá como atribución ejercer la representación legal , judicial y extrajudicial de la Compañía, en forma individual.

AVECAN-CONSTRUCCIONES CIVILES CIA. LTDA., se constituyó bajo la denominación de AVECAN-CONSTRUCCIONES CIVILES S.A., mediante Escritura Pública de constitución autorizada por el Notario del cantón Guayaquil, Abogado Eduardo Falquez Ayala, el 23 de Junio de 1.988 y se inscribió en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 12 de Agosto de 1.988.

En fecha Junio 16 de 1.993, mediante Escritura Pública , autorizada por el Notario Vigésimo Primero del cantón , Abogado Marcos Diaz Casquete, se autorizó la Transformación y Reforma de Estatutos a : AVECAN- CONSTRUCCIONES CIVILES CIA. LTDA., escritura pública que se inscribió en el Registro Mercantil en fecha 8 de febrero de 1.994.

Luego, la Compañía AVECAN- CONSTRUCCIONES CIVILES CIA. LTDA., mediante Escritura Pública otorgada el 1 de Julio del 2.009 ante el Dr. Virgilio Jarrín Acunzo, Notario Décimo Tercero del cantón Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 15 de Septiembre del 2.009, reformó sus Estatutos.

Muy atentamente,

Roser Ode Pennso Ab. Patricia María Leonor Becerra Illingworth.

Secretaria Ad-Hoc de la Junta.

Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de AVECAN-CONSTRUCCIONES CIVILES CIA LTDA. en Guayaquil el 6 de Noviembre del 2.019.

Ing. Jorge Roberto Hurtado Illingworth C.I. No.090612314-6

LOS DATOS DE ESTA INSCRIPCIÓN CONSTAN REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD AERCANTIL ADJUNTA.

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:54.439 FECHA DE REPERTORIO:14/nov/2019 HORA DE REPERTORIO:08:27

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha catorce de Noviembre del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía AVECAN CONSTRUCCIONES CIVILES C.LTDA., a favor de JORGE ROBERTO HURTADO ILLINGWORTH, de fojas 53.204 a 53.207, Libro Sujetos Mercantiles número 7.080.

ORDEN: 54439

TO A MATERIAL PORTINITION OF THE PROPERTY OF T

A THIRD AND THE OWNER WAS BUT AND THE OWNER.

Guayaquil, 15 de noviembre de 2019

REVISADO POR: A

Mgs. César Moya Delgado Registrador mercantil Juli Canton Guayaquil

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en la Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0128707

Miguel H. Alcívar y Fco. de Orellana Telf: (593 4) 229 5030 78 NOV 2918 175:00